



IUIJ in Press



इक्फाई टेक स्कूल के छात्रों ने केन्द्रीय तसर अनुसंधान और प्रशिक्षण केंद्र का दौरा किया

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने इक्फाई टेक स्कूल के छात्रों के लिए रांची में केन्द्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा आयोजित किया। कुलपति प्रो. डॉ. रमन कुमार झा ने छात्रों को शुभकामनाएं दीं और कक्षा में सीखने और व्यावहारिक अनुभव के बीच की खाई को पाटने में इस तरह की पहल के महत्व पर जोर दिया। रजिस्ट्रार प्रो. डॉ. जेबी पटनायक ने कहा कि इस तरह के औद्योगिक दौरे छात्रों को शोधकर्ताओं से जुड़ने और



आजीविका में सुधार के लिए वैज्ञानिक प्रगति के व्यापक निहितार्थ को समझने का मौका देते हैं। छात्रों ने डॉ. विशाल मिश्र और डॉ. के जेना सहित प्रख्यात वैज्ञानिकों से मुलाकात की,

जिन्होंने रेशमकीट आनुवंशिकी, रोग प्रबंधन और पर्यावरण के अनुकूल खेती के तरीकों में अत्याधुनिक शोध का व्यापक अवलोकन प्रदान किया। उन्होंने ऐसे प्रदर्शन भी देखे, जिनमें

पर्यावरणीय स्थिरता बनाते रखते हुए उत्पादकता बढ़ाने के उद्देश्य से आधुनिक तकनीकों पर प्रकाश डाला गया। इस यात्रा ने रेशम उत्पादन और संबंधित क्षेत्रों में कैरियर के अवसरों को खोज के लिए रास्ते भी खोले, प्रतिभागियों की उद्योग के बारे में समझ को बढ़ाया और उन्हें इसके विकास में योगदान देने के लिए प्रेरित किया। वह यात्रा इक्फाई टेक स्कूल के विभागाध्यक्ष डॉ. ऋषि, प्रमोद और डॉ. काशी की देखरेख में सफलतापूर्वक पूरी हुई। छात्रों के साथ उद्योग भ्रमण पर डॉ. चंचला कुमारी, श्रेया गौराई भी थीं।

उज्ज्वल दुनिया

रामगढ़/आसपास

रांची, 11 दिसम्बर, 2024

02

इक्फाई विश्वविद्यालय ने केन्द्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा किया

उज्ज्वल दुनिया संवाददाता

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने इक्फाई टेक स्कूल के छात्रों के लिए रांची में केन्द्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा आयोजित किया। कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने छात्रों को शुभकामनाएं दीं और कक्षा में सीखने और व्यावहारिक अनुभव के बीच की खाई को पाटने में इस तरह की पहल के महत्व पर जोर दिया। रजिस्ट्रार प्रो. (डॉ.) जे.बी. पटनायक ने कहा कि इस तरह के औद्योगिक दौरे छात्रों को शोधकर्ताओं से जुड़ने और आजीविका में सुधार के लिए वैज्ञानिक प्रगति के व्यापक निहितार्थों को समझने का मौका देते हैं। यह दौरा केन्द्रीय तसर



अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र में अभिनव प्रयासों को प्रेरित करने के लिए आयोजित किया गया था, जो तसर रेशम उत्पादन और टिकाऊ रेशम उत्पादन में अपने

योगदान के लिए एक प्रसिद्ध संस्थान है। छात्रों ने डॉ. विशाल मिश्र और डॉ. के. जेना सहित प्रख्यात वैज्ञानिकों से मुलाकात की, जिन्होंने रेशमकीट आनुवंशिकी,

रोग प्रबंधन और पर्यावरण के अनुकूल खेती के तरीकों में अत्याधुनिक शोध का व्यापक अवलोकन प्रदान किया। उन्होंने ऐसे प्रदर्शन भी देखे, जिनमें

पर्यावरणीय स्थिरता बनाए रखते हुए उत्पादकता बढ़ाने के उद्देश्य से आधुनिक तकनीकों पर प्रकाश डाला गया।

इस यात्रा ने रेशम उत्पादन और संबंधित क्षेत्रों में कैरियर के अवसरों की खोज के लिए रास्ते भी खोले, प्रतिभागियों की उद्योग के बारे में समझ को बढ़ाया और उन्हें इसके विकास में योगदान देने के लिए प्रेरित किया।

यह यात्रा इक्फाई टेक स्कूल के विभागाध्यक्ष डॉ. ऋषि, श्री प्रमोद और डॉ. काशी की देखरेख में सफलतापूर्वक पूरी हुई। छात्रों के साथ उद्योग भ्रमण पर डॉ. चंचला कुमारी, सुश्री श्रेया गौराई भी थीं। केन्द्रीय तसर अनुसंधान और प्रशिक्षण केंद्र अभिनव और टिकाऊ प्रयासों के माध्यम से ग्रामीण समुदायों को सशक्त बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

दैनिक जागरण

www.jagran.com रांची, 11 दिसंबर, 2024



कैंपस जागरण

समाचार सार

केंद्रीय तसर अनुसंधान केंद्र का छात्रों ने किया दौरा

जागरण संवाददाता, रांची : इवफाई युनिवर्सिटी झारखंड ने इवफाई टेक स्कूल के छात्रों के लिए रांची में केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा आयोजित किया। यह दौरा केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र में अभिनव प्रथाओं को प्रदर्शित करने के लिए आयोजित किया गया था। छात्रों ने डा. विशाल मित्तल और डा. के. जेना सहित अन्य विज्ञानियों से मुलाकात की। उन्होंने ऐसे प्रदर्शन भी देखे, जिनमें पर्यावरणीय स्थिरता बनाए रखते



औद्योगिक दौरे में शिक्षकगण व विद्यार्थी हुए उत्पादकता बढ़ाने के उद्देश्य से आधुनिक तकनीकों की जानकारी दी। प्रतिभागियों की उद्योग के बारे में समझ में वृद्धि हुई।

पूर्वाचल सूर्य

रांची > बुधवार > 11 दिसंबर 2024

इक्फाई विश्वविद्यालय के छात्रों ने केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक भ्रमण किया

व्यावहारिक ज्ञान व अनुभव के लिए औद्योगिक भ्रमण
महत्वपूर्ण : प्रो.(डॉ) रमन कुमार झा



पूर्वाचल सूर्य संवाददाता ,रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने इक्फाई टेक स्कूल के छात्रों के लिए रांची में केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा आयोजित किया।

कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने छात्रों को शुभकामनाएं दी और कक्षा में सीखने व व्यावहारिक अनुभव के बीच की खाई को पाटने में इस तरह की पहल के महत्व पर बल दिया। रजिस्ट्रार प्रो. (डॉ.) जेबी पटनायक ने कहा कि इस तरह के औद्योगिक दौरे छात्रों को शोधकर्ताओं से जुड़ने और आजीविका में सुधार के लिए वैज्ञानिक प्रगति के व्यापक निहितार्थों को समझने का मौका देते हैं। यह दौरा केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र में अभिनव प्रथाओं को प्रदर्शित करने के लिए आयोजित किया गया था, जो तसर रेशम उत्पादन और टिकाऊ रेशम उत्पादन में अपने योगदान के लिए एक प्रसिद्ध संस्थान है। छात्रों ने डॉ. विशाल मित्तल और डॉ. के जेना सहित प्रख्यात वैज्ञानिकों से मुलाकात की, जिन्होंने रेशमकीट आनुवंशिकी, रोग प्रबंधन और पर्यावरण के अनुकूल खेती के तरीकों में अत्याधुनिक शोध का व्यापक अवलोकन प्रदान किया। उन्होंने ऐसे प्रदर्शन भी देखे, जिनमें पर्यावरणीय स्थिरता बनाए रखते हुए उत्पादकता बढ़ाने के उद्देश्य से आधुनिक तकनीकों पर प्रकाश डाला गया। इस यात्रा ने रेशम उत्पादन और संबंधित क्षेत्रों में कैरियर के अवसरों की खोज के लिए रास्ते भी खोले, प्रतिभागियों की उद्योग के बारे में समझ को बढ़ाया और उन्हें इसके विकास में योगदान देने के लिए प्रेरित किया। यह यात्रा इक्फाई टेक स्कूल के विभागाध्यक्ष डॉ. ऋषि, श्री प्रमोद और डॉ. काशी की देखरेख में सफलतापूर्वक पूरी हुई। छात्रों के साथ उद्योग भ्रमण पर डॉ. चंचला कुमारी, सुश्री श्रेया गोराई भी थीं। केंद्रीय तसर अनुसंधान और प्रशिक्षण केंद्र अभिनव और टिकाऊ प्रथाओं के माध्यम से ग्रामीण समुदायों को सशक्त बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

राष्ट्रीय सागर

इक्फाई विश्वविद्यालय ने केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा किया आयोजित

राष्ट्रीय सागर संवाददाता

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने इक्फाई टेक स्कूल के छात्रों के लिए रांची में केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा आयोजित किया। कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने छात्रों को शुभकामनाएं दीं और कक्षा में सीखने और व्यावहारिक अनुभव के बीच की खाई को पाटने में इस तरह की पहल के महत्व पर जोर दिया। रजिस्ट्रार प्रो. (डॉ.) जे.बी. पटनायक ने कहा कि इस तरह के औद्योगिक दौरे छात्रों को शोधकर्ताओं से जुड़ने और आजीविका में सुधार के लिए वैज्ञानिक प्रगति के व्यापक निहितार्थों को समझने का मौका देते हैं। यह दौरा केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र में अभिनव प्रथाओं को प्रदर्शित करने के लिए आयोजित किया गया था, जो तसर रेशम उत्पादन और टिकाऊ रेशम उत्पादन में अपने



योगदान के लिए एक प्रसिद्ध संस्थान है। छात्रों ने डॉ. विशाल मित्तल और डॉ. के. जेना सहित प्रख्यात वैज्ञानिकों से मुलाकात की, जिन्होंने रेशमकीट आनुवंशिकी, रोग प्रबंधन और पर्यावरण के अनुकूल खेती के तरीकों में अत्याधुनिक शोध का व्यापक अवलोकन प्रदान किया। उन्होंने ऐसे प्रदर्शन भी देखे, जिनमें पर्यावरणीय स्थिरता बनाए रखते हुए उत्पादकता बढ़ाने के उद्देश्य से आधुनिक तकनीकों पर प्रकाश डाला गया। इस यात्रा ने रेशम उत्पादन और संबंधित क्षेत्रों में कैरियर के अवसरों की खोज के

लिए रास्ते भी खोले, प्रतिभागियों की उद्योग के बारे में समझ को बढ़ाया और उन्हें इसके विकास में योगदान देने के लिए प्रेरित किया। यह यात्रा इक्फाई टेक स्कूल के विभागाध्यक्ष डॉ. ऋषि, श्री प्रमोद और डॉ. काशी की देखरेख में सफलतापूर्वक पूरी हुई। छात्रों के साथ उद्योग भ्रमण पर डॉ. चंचला कुमारी, श्रेया गोराई भी थीं। केंद्रीय तसर अनुसंधान और प्रशिक्षण केंद्र अभिनव और टिकाऊ प्रथाओं के माध्यम से ग्रामीण समुदायों को सशक्त बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

इक्फाई विश्वविद्यालय के छात्रों ने केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक भ्रमण

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने इक्फाई टेक स्कूल के छात्रों के लिए रांची में केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र का औद्योगिक दौरा आयोजित किया। कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने छात्रों को शुभकामनाएं दी और कक्षा में सीखने व व्यावहारिक अनुभव के बीच की खाई को पाटने में इस तरह की पहल के महत्व पर बल दिया। रजिस्ट्रार प्रो. (डॉ.) जेबी पटनायक ने कहा कि इस तरह के औद्योगिक दौरे छात्रों को शोधकर्ताओं से जुड़ने और आजीविका में सुधार के लिए वैज्ञानिक प्रगति के व्यापक निहितार्थों को समझने का मौका देते हैं। यह दौरा केंद्रीय तसर अनुसंधान एवं प्रशिक्षण केंद्र में अभिनव प्रथाओं को प्रदर्शित करने के लिए आयोजित किया गया था, जो तसर रेशम उत्पादन और टिकाऊ रेशम उत्पादन में अपने योगदान के लिए एक प्रसिद्ध संस्थान है। छात्रों ने डॉ. विशाल मिश्र और डॉ. के जेना सहित प्रख्यात वैज्ञानिकों

से मुलाकात की, जिन्होंने रेशमकीट आनुवंशिकी, रोग प्रबंधन और पर्यावरण के अनुकूल खेती के तरीकों में अत्याधुनिक शोध का व्यापक अवलोकन प्रदान किया। उन्होंने ऐसे प्रदर्शन भी देखे, जिनमें पर्यावरणीय स्थिरता बनाए रखते हुए उत्पादकता बढ़ाने के उद्देश्य से आधुनिक तकनीकों पर प्रकाश डाला गया। इस यात्रा ने रेशम उत्पादन और संबंधित क्षेत्रों में कैरियर के अवसरों की खोज के लिए रास्ते भी खोले, प्रतिभागियों की उद्योग के बारे में समझ को बढ़ाया। यह यात्रा इक्फाई टेक स्कूल के विभागाध्यक्ष डॉ. ऋषि, श्री प्रमोद और डॉ. काशी की देखरेख में सफलतापूर्वक पूरी हुई। छात्रों के साथ उद्योग भ्रमण पर डॉ. चंचला कुमारी, सुश्री श्रेया गोरई भी थीं। केंद्रीय तसर अनुसंधान और प्रशिक्षण केंद्र अभिनव और टिकाऊ प्रथाओं के माध्यम से ग्रामीण समुदायों को सशक्त बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

कुलपति प्रो. डॉ. रमन कुमार झा ने छात्रों को दी शुभकामनाएं



रांची



follow us on @raf